

# DIVLJE VODE BOSANSKE 2025

**TRAVNIK, JAJCE, JABLANICA, MOSTAR, SARAJEVO sa fakultativnom posetom:**

**NP UNA, MLINČIĆI, PLIVSKO JEZERO, TREBINJE, BLAGAJ, POČITELJ, VODOPAD  
KRAVICA, BOSANSKE PIRAMIDE (TUNEL RAVNE), VRELO BOSNE**



Program putovanja:

**6 dana / 5 noćenja sa doručkom / autobusom DNEVNA VOŽNJA**



**Mlinčići** sa divnim sačuvanim drvenim vodenicama i predivno **Plivsko jezero**. Na Plivskom jezeru možete uživati u vožnji katamaranom uz doplatu na licu mesta. Povratak u Jajce. **Noćenje.** **3. DAN: JAJCE - JABLANICA (MOST NA NERETVI) - MOSTAR** Doručak i odjava iz hotela. Slobodno vreme ili **fakultativni obilazak Jajca u pratnji stručnog vodiča**. Pogledaćemo **Medvjed kulu** i posetiti **katakombe** u kojima se nalazi oltar i koje kriju svoju simboliku. Obićićemo ostatke **crkve Sv. Luke i tvrđavu**, najvišu tačku grada, na visini od 470 m nadmorske visine. Sa tvrđave se spuštamo do kapije Mala tabija, pa kroz čaršiju i Travničku kapiju, odlazimo do vidikovca sa kojeg se pruža nestvaran pogled na čuveni **Plivski vodopad**. Oko podneva polazak ka Mostaru. Vožnja uz usputni predah u **Jablanici** kod memorijalnog kompleksa "Bitka na Neretvi". Dolazak u **Mostar** i smeštaj u hotel. Obilazak Mostara u pratnji vodiča. Slobodno vreme za sevdah i uživanje pokraj Starog mosta. **Noćenje.** **4. DAN: MOSTAR - MANASTIR TVRDOŠ - TREBINJE - MOSTAR** Doručak. **Fakultativna vožnja čamcem po Neretvi**. Slobodno vreme u Mostaru ili **fakultativni izlet u Trebinje**. Izlet počinjemo posetom **manastiru Tvrdoš**, a nakon toga stižemo u **Trebinje**. Obilazak grada kreće od Hercegovačke Gračanice odakle se pruža bajkovit pogled na čitav grad. Obilazak Arslanagića mosta koji je 1574. godine izgradio Mehmed-paša Sokolović. Odlazak u Stari grad (Kastel), poseta zanatskim radionicama, Osman pašina i Careva džamija iz 18. veka. Šetnju nastavljamo kroz Gradski park sa mnoštvom spomenika koje je čuveni pesnik Jovan Dučić poklonio svom gradu. Obilazak Saborne crkve sa početka 20. veka. Slobodno vreme. Povratak u Mostar. **Noćenje.** **5. DAN: MOSTAR - BLAGAJ (VRELO BUNE) - POČITELJ - VODOPAD KRAVICA - SARAJEVO** Doručak. Odjava iz hotela. **Fakultativni izlet** počinjemo obilaskom **Blagaja i izvorišta reke Bune** na kojem se nalazi stara turska, sufijska Tekija - derviški samostan. Nastavak puta ka **Počitelju**, jedinstvenom naselju koje se nalazi na UNESCO-voj listi svetske kulturne baštine. Zahvaljujući svojim jedinstvenim odlikama i arhitekturi, Počitelj je jedna od najzanimljivijih atrakcija Bosne i Hercegovine. Potom sledi odlazak do prelepeg **vodopada Kravica**. Voda reke Trebižat na tom mestu se razuđuje i pada sa visine od 30 m stvarajući prirodni amfiteatar širine 150 m. Ceo prizor svojom lepotom ostavlja čoveka bez daha. Slobodno vreme za kupanje i uživanje. U poslepodnevnim časovima polazak za **Sarajevo**. Po dolasku sledi obilazak Bašćaršije i upoznavanje sa najznačajnijim objektima: Vječnica, Trg Sebilj, Bašćaršijska džamija iz 16. veka... Smeštaj u hotel. **Noćenje.** **6. DAN: SARAJEVO - BOSANSKE PIRAMIDE (TUNEL RAVNE) - VRELO BOSNE - SARAJEVO - BEOGRAD** Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vreme u Sarajevu ili **fakultativni odlazak do Bosanskih piramida (Tunela Ravne) i Vrela Bosne**. Otkrivene su slučajno kada je čuveni arheolog i antropolog dr. sci. Semir Osmanagić dolazeći u muzej u mestu Visoko, primetio čudan oblik brda koje liče na piramide. Obićićemo **podzemni lavirint Ravne** koji obuhvata mrežu podzemnih tunela i prostorija. Joni omogućavaju telu da se psihički i fizički revitalizuje. Nastavak puta ka **Vrelo Bosne**, spomeniku prirode koji se

**1. DAN: BEOGRAD - TRAVNIK - JAJCE** Polazak iz centra Beograda u 6h. Putovanje preko Sremske Mitrovice i dalje preko Bijeljine, Doboja i Zenice do **Travnika**. Prošetaćemo se gradom uz razgledanje divne Šarene džamije - Sulejmanije, zadužbinu velikog vezira Sulejman-paše Skopljaka iz 18. veka. Sledi slobodno vreme ili **fakultativne aktivnosti koje obuhvataju posetu rodnoj kući Ive Andrića, Travničkoj tvrđavi i lokalitetu Plava voda**. Nastavak putovanja preko Vakufa do **Jajca**. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.** **2. DAN: JAJCE - NP UNA (ŠTRBAČKI BUK) - MLINČIĆI (PLIVSKO JEZERO) - JAJCE** Doručak. Slobodno vreme u Jajcu ili odlazak na **celodnevni fakultativni izlet**. Prvo odlazimo do **Nacionalnog parka Una** koji ljubomorno čuva svoje čari, gde ćete uživati u neponovljivoj i vekovima netaknutoj prirodnoj lepoti. U ovom mestu se nalazi najveći kompleks slapova. Obićićemo **Štrbački buk** i uživati u svežini i lepoti ovog 24 m visokog vodopada. Nakon toga ćemo obići lokalitet

prostire na čak 603 ha u podnožju planine Igman. Poznata turistička atrakcija i omiljeno izletišta za lokalne posetioce, sastoji se od više malih ostrvaca povezanih mostovima preko brojnih manjih potoka vrela Bosne, parka u kome se nalaze patke, labudovi i preko 20 biljnih i životinjskih vrsta, ali i autohtone vrste - potočna pastrmka. Povratak u Sarajevo. Slobodno vreme i prilika da se isprobaju autentični sarajevski čevapi, obiđe kuća sevdaha, kupi autentična tucana kafa... Polazak za Beograd u poslepodnevnim satima. Očekivani dolazak na mesto polaska oko ponoći. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
01.04-06.04.2025.	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	259€
01.05-06.05.2025.	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	259€
17.06-22.06.2025.	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	259€
26.08-31.08.2025.	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	259€
16.09-21.09.2025.	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	259€
07.10-12.10.2025.	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	259€

**CENA OBUHVATA:**

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji
- Napomena: Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedišta koje mu agencija dodeli ili da doplati uslugu za izbor sedista.
- 2 noćenja sa doručkom u hotelu 3\* u Jajcu u sobama 1/2 ili 1/2+1
- 2 noćenja sa doručkom u hotelu 3\* u Mostaru u sobama 1/2 ili 1/2+1
- 1 noćenje sa doručkom u hotelu 3\* u Sarajevu u sobama 1/2 ili 1/2+1
- uslugu stručnog vodiča/pratioca grupe
- troškove pripreme i organizacije putovanja

**CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM):**

- razgled Travnika sa uključenim ulaznicama (Rodna kuća Ive Andrića, Tvrđava i Plava voda) i uslugom vodiča **15€**
- NP Una (Štrbački buk) i Plivsko jezero - Mlinčići sa uključenom ulaznicom, prevozom (300 km) i uslugom vodiča **35€**
- razgled Jajca - Stari grad sa uključenim ulaznicama (Katakombe, Tvrđava i Plivski vodopad) i uslugom vodiča **15€**
- izlet Trebinje i manastir Tvrdoš (uključeni prevoz (230 km) i usluga vodiča) **35€**
- vožnja čamcem po Neretvi ispod mostarskih mostova **15€**
- izlet Blagaj, Počitelj i Vodopad Kravica sa uključenom ulaznicom, prevozom (100 km) i uslugom vodiča **35€**
- Bosanske Piramide (Tunel Ravne) i Vrelo Bosne sa uključenim ulaznicama, prevozom (80 km) i uslugom vodiča **30€**
- **napojnica za vodiča** (nije obavezna), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.
- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem prema uslovima GLOBOS OSIGURANJA - može se uplatiti u Travel Klubu

**PAKET SVIH IZLETA UPLAĆEN U TRAVEL KLUBU 170€** umesto 180€

**NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:** Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši GOTOVINSKI U POSLOVNICI I najkasnije 15 dana pre polaska Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa a organizovani su od strane ino partnera. **Bukirane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati.** Travel Klub nema uticaj i nije odgovoran u slučaju promene satnice izleta , već u tom slučaju može samo da nađe najbolju moguću alternativu u interesu svojih putnika

**POPUSTI I DOPLATE:** Doplata za sobu 1/1 **90€**. **Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ ili ½+1 bez doplate.** Doplata za dodatno sedišta **90€**. Doplata za izbor sedišta **15€**. Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko **3 KM ili 1,5€ po osobi po danu.**

**NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:** Aranžman se plaća ISKLJUČIVO VIRMANSKI (preko računa: elektronski, uplatom u banci ili pošti) u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, iznos do cene avio karte po pozivu organizatora (ukoliko prelazi visinu avansa), ostatak do pune cene isplaćeno najkasnije 15 dana pred put, elektronski, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

**OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA:** **Hotel Turist 98 3\* u Jajcu (ili sličan na Plivskom jezeru)** se nalazi u blizini centra grada Jajca. Nudi smeštaj sa besplatnim bežičnim internetom u celom objektu. Gostima je na raspolaganju restoran u okviru objekta. Sve sobe su klimatizovane i sadrže flat-screen TV. Svaka soba ima kupatilo opremljeno fenom za kosu. Recepcija u okviru objekta radi 24 sata dnevno. **Hotel Emen u Mostaru (ili sličan)** se nalazi u centru Starog grada Mostara i na 2 minuta hoda od čuvenog Starog mosta. Hotel je pod zaštitom UNESCO-a i ima a-la-carte restoran. Besplatan Wi-Fi je na raspolaganju svim gostima. Sve sobe su klimatizovane i imaju TV sa satelitskim kanalima. Svojeveno kupatilo je opremljeno tušem ili kadom, dok neke sobe imaju i balkon. **Hotel Walter 4\* u Sarajevu (ili sličan)** je udaljen 3 minuta hoda od tramvajske stanice i 2 km od park šume Mojmiilo. Sve sobe su klimatizovane i sadrže LCD TV sa kablovskim i satelitskim kanalima, kao i prostor za sedenje. Kupatila su opremljena tušem, fenom za kosu i besplatnim toaletnim priborom. **Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs.**